

POLITICA PRIVIND MODULELE COOKIE

Prezenta politică privind fișierele cookie se aplică tuturor vizitatorilor website-ului <http://www.iocn.ro/>.

Site-ul <http://www.iocn.ro/> utilizează cookie-uri pentru a furniza utilizatorilor acestei pagini de internet o experiență mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecărui utilizator în parte.

Cookie-urile sunt mici fișiere text, formate din litere și numere, ce sunt stocate de pe site pe calculatorul, dispozitivul mobil sau alt echipament al utilizatorului. De regulă, site-urile web folosesc cookie-uri pentru ca utilizarea lor să fie mai eficientă.

Cookie-urile pe care le utilizăm sunt cookie-uri necesare. Acestea contribuie la funcționarea website-ului prin activarea funcțiilor de bază, precum navigarea în pagină. Site-ul nu poate funcționa corespunzător fără aceste cookie-uri.

Putem stoca cookie-uri pe dispozitivul dumneavoastră în cazul în care ele sunt strict necesare pentru funcționarea acestui site. Pentru toate celelalte tipuri de cookie-uri, dacă este cazul, avem nevoie de permisiunea dumneavoastră.

Un cookie este format din 2 părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului. Durata de existență a unui cookie este determinată; tehnic, doar webserverul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe website-ul asociat webserverului respectiv¹.

Denumire	Furnizor	Scop	Expirare	Tip
ASP.NET_Sessionhold	Iocn.ro	Utilizat pentru managementul aplicațiilor web (completarea online a formularului "Lasă-ne un mesaj", protocol HTTPS).	Se șterge automat la închiderea browserului.	HTTP Cookie

¹ <https://www.dataprotection.ro/?page=Cookies&lang=ro>

Anumite secțiuni de conținut de pe site pot fi furnizate prin intermediul unor părți terțe. Acestea din urmă pot plasa cookie-uri prin intermediul site-ului și ele se numesc "third party cookies" pentru că nu sunt plasate de către noi, furnizorii terți trebuie să respecte, de asemenea, legislația din domeniul protecției datelor.

Utilizatorii pot opta ca pagina web să respingă fișierele cookie. Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite secțiuni / pagini impracticabile sau dificil de vizitat și folosit (de exemplu: completarea online a formularelor de contact)². Mai multe informații despre cookie-uri puteți găsi pe site-ul https://ec.europa.eu/info/cookies_ro.

² Idem.